 ***MODELO 

RELATÓRIO MÉDICO 
*** descrever brevemente o histórico do paciente

Exemplo: Paciente XXX, portador de Diabetes Mellitus há X anos.

Utilizou diversos tipos de tratamento em múltiplas doses diárias de insulina (descrever todos os tratamentos já realizados – NPH + REGULAR / LANTUS + HUMALOG).
Apresenta complicações decorrentes do descontrole glicêmico como retinopatia e nefropatia – doenças nos olhos e nos rins – com histórico de internações por cetoacidose diabética.
Além de hipoglicemias severas e assintomáticas que comprometem a qualidade e diminuem a expectativa de vida. Por isso, recebeu indicação para tratamento com bomba de insulina.
O sistema integrado de infusão de insulina e monitorização contínua de glicose PARADIGM VEO,  é a indicação terapêutica mais segura na prevenção de hipoglicemias, por suspender a infusão de insulina automaticamente nos casos de hipoglicemias severas, que podem ocasionar complicações  neurológicas irreversíveis com dano cognitivo, além de proporcionar melhor controle metabólico e evitar evolução das complicações micro e macro vasculares. Essas características se dão através do uso de um sensor de glicose introduzido no subcutâneo do paciente que por tecnologia de ondas de rádio transfere a informação da leitura da glicose para a tela da bomba de insulina. Além do paciente poder visualizar sua glicose em tempo real, essa tecnologia emite alarmes de previsibilidade para hiper ou hipoglicemias.
Por se tratar de paciente jovem, em pleno exercício de suas funções, o bom controle glicêmico é fundamental para o desempenho de suas atividades.
Após 30 dias de teste com esta terapia, as glicemias apresentaram melhor controle.
Portanto prescrevo em caráter de urgência o uso do Sistema Integrado de Infusão de Insulina Paradigm VEO com monitorizaçao contínua da glicose e suspensão automática de hipoglicemias severas,  sendo o único equipamento disponível no mercado com essas 3 funções. 

Essas medidas permitirão a manutenção do tratamento com resultados satisfatórios e que garantem mais saúde ao paciente.
*** anexar prescrição dos materiais

*** médico – datar, carimbar e assinar relatório
